

Městys Liteň
Náměstí 71, 267 27, Liteň
zast. starostou panem Karlem Klimentem

a

Farní charita Beroun
se sídlem Seydlovo nám. 24/5, 266 01 Beroun
zast. ředitelkou JUDr. Janou Civínovou

uzavřeli dnešního dne tuto

smlouvu o spolupráci

I.

Městys Liteň a Farní charita Beroun se dohodli na spolupráci při poskytování služby sociální rehabilitace v nemovitosti – hřbitovním domku v Litni čp. 103, kterou má Městys Liteň pronajatou od Římskokatolické farnosti Řevnice nájemní smlouvou ze dne 30.5.2003 s tím, že smlouva je uzavřena na dobu od 1.6. 2003 do 31.5. 2013. Uvedená nemovitost je ve velmi zchátralém stavu, v současné době neobyvatelná z hlediska stavebních a hygienických předpisů.

II.

Městys Liteň se zavazuje, že nemovitost předá Farní charitě Beroun uvolněnou, tj. bez jakýchkoli obyvatel. Farní charita Beroun bude ve zmíněné nemovitosti realizovat službu sociální rehabilitace /chráněné bydlení, příp. chráněné dílny/ jako následný projekt sociální služby „Azylový dům sv. Jakuba pro muže bez přístřeší a v tísní v Berouně“.

III.

Farní charita Beroun nastaví způsob realizace tak, že vybraní uživatelé služby (3 – 5 mužů), kteří absolvovali tréninkový výcvik v projektu 44 – „Pomůžeme vám uspět“, realizovaný v současné době FCH Beroun, zrekonstruují uvedenou nemovitost za pomoci kouče a dalších pracovníků FCH Beroun. Po rekonstrukci budou domek využívat jako chráněné bydlení pod dohledem sociálního pracovníka, resp. sociálního asistenta. Příp. nájem (ve výši Kč 2 tis. měs. nebo po dohodě si jednotlivci příslušný nájem odpracují v rozsahu 4 dnů v měsíci v rámci veřejných prací pro městys Liteň) bude upraven písemným dodatkem k této smlouvě po ukončení rekonstrukce. Dále budou hradit veškeré energie a odpady (kontejner) spojené s provozem nemovitosti. Farní charita Beroun pro ně bude zajišťovat dle svých možností práci, aby mohli získat finanční prostředky na svou obživu a úhradu svého bydlení. Smyslem tohoto projektu je pomoci uživatelům služby zapojit se zpět do společnosti, získat a doplnit si pracovní a společenské návyky, příp. vzdělání i další schopnosti, které by jim umožnili plnohodnotný život v rámci Městysu Liteň.

IV.

Městys Liteň bude Farní charitu Beroun podporovat při zřizování provozu sociální rehabilitace a spolupracovat s uživateli služby. Kontaktní osobou pro oba účastníky smlouvy bude pan Havelka Jan, zaměstnanec FCH Beroun a jeden ze členů zastupitelstva městyse Liteň.

V.

Farní charita Beroun se zavazuje, že ukončí zapojení do projektu sociální rehabilitace těm uživatelům služby, kteří nebudou dodržovat podmínky stanovené projektem - nebudou plnit pracovní povinnosti, budou prokazatelně přistiženi opakovaně pod vlivem drog nebo alkoholu, budou přistiženi při výtržnosti v Litni apod.

VI.

Po ukončení rekonstrukce nemovitosti budou uživatelé služby zajišťovat správu hřbitova na základě dodatku k této smlouvě včetně otevření a zavření vrat hřbitova (provozní doba od 7.00 do 20.00 hod).

VII.

Farní charita umožní ubytování případných uživatelů z Litně po dohodě a doporučení Úřadu městyse Liteň v AD v Berouně.

VIII.

Smlouvu je možné ukončit dohodou smluvních stran nebo výpovědí s jednoměsíční výpovědní lhůtou jednou smluvní stranou, pokud druhá smluvní strana neplní po předchozím písemném upozornění podmínky stanovené touto smlouvou. Vzájemné případné neshody mezi smluvními stranami se budou v první řadě řešit vzájemnou dohodou. Změny a dodatky této smlouvy se budou uzavírat písemně.

IX.

Smlouva se vyhotovuje ve 3 stejnopisech s platností originálu s tím, že každá smluvní strana a pronajímatel obdrží po jednom stejnopisu.

V Litni dne 14.5.2011

Městys Liteň
starosta

Farní charita Beroun
ředitelka